Итоговый тест по биологии за курс 8 класса

ВАРИАНТ 1.

Задание 1. Заряд ядра атома химического элемента, расположенного во 2-м периоде, IVA группе равен
1) +4                    2) +12                    3) +8                   4) +6

Задание 2. Ковалентную по​ляр​ную связь имеет каж​дое из двух веществ

1) оксид на​трия и оксид хлора(VII)

2) оксид крем​ния и аммиак

3) хло​ри​да лития и кислород

4) се​ро​во​до​род и хлор

Задание 3. Степень окис​ле​ния +3 азот про​яв​ля​ет в каж​дом из двух соединений:

1) [image: image1.png]NH,Cl



 и [image: image2.png]



2) [image: image3.png]NaNOQ



 и [image: image4.png]NF




3) [image: image5.png]HNOj3



 и [image: image6.png]



4) [image: image7.png]HINO-



 и [image: image8.png]NH




Задание 4. Сложным является каждое из двух веществ:

1) кислород и озон

2) белый фосфор и азотная кислота

3) серная кислота и кварц

4) вода и барий

Задание 5. Сильным элек​тро​ли​том является

1) уголь​ная кислота

2) се​ро​во​до​род​ная кислота

3) сер​ная кислота

4) сахароза

Задание 6. Взаимодействию соляной кислоты и едкого натра отвечает краткое ионное уравнение

1) [image: image9.png]HCl + OH™ = H,O + Cl™




2) [image: image10.png]H*+ OH™ = H,0




3) [image: image11.png]H*+ NaOH = Hy0O + Na*




4) [image: image12.png]Ht+ ClI"4+0OH™ =H50 + Cl1-




Задание 7. Установите соответствие между схемами превращения веществ и изменением степени окисления азота.

 

	СХЕМА ПРЕВРАЩЕНИЙ
	ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

	A) [image: image13.png]PH3 +NO — H3PO4+N2



           
	            1) −2 → +5

	Б) [image: image14.png]P + NOy — P5O54+NO



            
	            2) +3 → +5

	B) [image: image15.png]H3P03 +N2H4 — H3P02 +N2 +H20



         
	            3) 0 → +5

	
	            4) +2 → 0

	
	            5) +4 → +2

	
	            6) −2 → 0


 Задание 8. Массовая доля азота в нитрате алюминия равна
1) 14,0%            2) 19,7%              3) 6,6%               4) 21,3%

Задание 9. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.

 В ряду химических элементов [image: image16.png]P—S—Cl



 увеличивается

1) степень окисления элемента в высшем оксиде

2) число заполненных электронных слоев

3) валентность элемента в соединении с водородом

4) основный характер высшего оксида

5) электроотрицательность атома

Задание 10. Дана схема превращений:
Fe → FeCl2 → Fe(OH)2 → FeSO4
Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для второго превращения составьте сокращенное ионное уравнение реакции.

